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ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ ΠΕΡΙΘΕΙΑΣ 

e mail : varoucha@hotmail.com 

ΘΕΜΑ : Ευχαριστήρια Επιστολή 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε και Μέλη του Δ.Σ. 

Αισθάνομαι  χαρά,  τιμή  και  υπερηφάνεια,  που  Σας  απευθύνω  αυτήν  εδώ  την

επιστολή. 

Χαρά γιατί με πραγματική διάθεση μας βοηθάτε και συνεισφέρετε στο έργο του

Νοσοκομείου. 

Τιμή γιατί επιχειρηματίες Σας Εσάς αποτελούν προστιθέμενη αξία στο «Επιχειρείν»

και μάλιστα στο «Επιχειρείν» του Τουρισμού για το νησί μας. 

Υπερηφάνεια γιατί  θεωρείτε  όλους  εμάς,  Διοίκηση και  εργαζόμενους,  πολύτιμο

μέρος  της  Κοινωνίας  της  Κέρκυρας,  που  έχουμε  επίκεντρο  τον  ασθενή  και

αποστολή μας τη διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας. 

Ανταποκριθήκατε αμέσως στο αίτημά μας να φιλοξενήσετε εντελώς ΔΩΡΕΑΝ, για

τους κρίσιμους μήνες του θέρους, ιατρούς, που έχουν ανάγκη οι ασθενείς μας και

όλη η Κοινωνία και γνωρίζουμε όλοι τις δυσκολίες που υπάρχουν στην διαμονή. 

Επιδεικνύετε εν τοις πράγμασι ότι η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι η ψυχή της

δουλειάς Σας.  Ενεργείτε ως ενεργοί  πολίτες μιας κοινωνίας στην οποία ζείτε και

Εσείς και οι άνθρωποι που φιλοξενείτε στην επιχείρησή Σας. 

Αισθανόμαστε ότι δεν είναι μια ακόμη επιχειρηματική πολιτική. 
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Αποτελεί  στο έπακρο την ταυτότητα της Επιχείρησής Σας.  Είστε άνθρωποι πάνω

από όλα. 

Ως Διοικήτρια και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας Σας λέω

ευχαριστώ και το νιώθω. 

Παρακαλούμε να μεταβιβάσετε στο Διοικητικό Συμβούλιο και στο προσωπικό Σας

την ευγνωμοσύνη μας, για τις ευχάριστες συνθήκες διαβίωσης των ιατρών του

Νοσοκομείου, που φροντίζετε να απολαμβάνουν. 

Η  παρούσα  επιστολή  θα  κοινοποιηθεί  και  στον  Διοικητή  της  6ης Υγειονομικής

Περιφέρειας, τον οποίο από την πρώτη στιγμή τον ενημέρωσα για τη διάθεσή Σας

να μας βοηθήσετε. Ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ τις επόμενες ημέρες, που θα επισκεφθεί

το Νοσοκομείο μας, επιθυμεί να Σας σφίξει το χέρι από κοντά. 

Και πάλι Σας ευχαριστούμε πολύ, 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΑΔΑΜΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Διοικητή 6ης ΥΠΕ κύριο Ιωάννη Καρβέλη 
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